JUMUTPOBJAEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE — I'PAJI BUJIUH

15 OKTOMBPH 2006 'OAUHA

4 KJIAC

Bagaua 1. Jlagenn ca umcnosute mspasu: A=126:3+18:3, B=10+(52-18):2 u
C=3+2(68:4)—24 . Hamepere croitnocTTa Ha m3pasa X =3.(4—C)+B+3.

3amaya 2. BbB BCskO OT KBajaparderara TpsOBa Ja ce IOCTaBM MO COUH 3HAK 3a
ApUTMETUYHO JICHCTBHE Taka, 4ye paBeHcTBOTO 2[12-+3[14—20012[14.8=38 na e BspHO.

3agaua 3. Pemere peOyca, ako Ha eTHAKBUTE OYKBH OTIOBapST €IHU U ChIIU HUPPU:
KAK
+ KA
K
AKA

3amaua 4. B enun nercku AoMm Kynuid 3a aenata 20 Kr MeJ U ro CIOXKHUIU B 5 €HAKBU
Oypkana. Konko Oypkana 6uiny usnpa3zHeHu, ciies kato ynorpeduwmu 12 xr mexa?

3agaya 5. Tpuma ydyeHMKa MMAT HU3BECTHO KOJNYECTBO napu. IIbpBuAT ydyeHHMK uma 25
JeBa, a BTopuAT ¢ 11 neBa nosede. TpeTusaT ydeHUK Jai Ha IIbPBHS TOJKOBA JIEBA, YE TIAPUTE
My C€ M3paBHWIHM C TE€3UM Ha BTOpHS, a MapUTe€ Ha TPETUS CTaHAIU 4 NbTH MO-MAaJKo,
OTKOJIKOTO Ha BTOpHs. KoJKo jIeBa UMaJl 0OTHaYaJIo TPETUAT YUCHUK?

3anaua 6. JleBeT yuyeHHMKa PELIWIM Jla C€ Pa3XOJAT C JIOAKA MO Mope. AKO BCAKO JIeTe Aaae
no 9 neBa mapuTe HsIMa Ja UM CTUTHAT, a ako BCSAKO jaere aane mo 10 yeBa 1ie uM ocTaHaT
napu. Koiko neBa cTpyBa pa3xojkaTa, ako IIeHaTa MOXE Jla Ce 3aluIlle ¢ HEYETHO YHUCIIO,
cOopbT OT U puTe HA KOeTo € 15 ?

3agaua 7. Ha 8 kons 3a 3 guu Ounm nmaneHu 72 kr oBec. Konko kwiiorpama oBec ca
HeoOxonuMu 3a m3XxpaHBaHeTo Ha 10 KOHS 3a 2 NIHU, aKO JHEBHATa Jak0a 3a BCEKU KOH
BCEKH JIeH € €IHa U ChIa?

3anauya 8. OOukonkara Ha YETUPUBI'BI- C
HHUKA ABCD Ha yepTexa e
30 cM, a obuKoNKaTa Ha PaBHOCTPaHHHUS

tpubreiHuk ABC e 15 cm. Hawmepere D B
0e1poTO Ha paBHOOCIPEHUS TPUBI'BIHUK
ACD. A

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



